

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 帆船

來源

民生報

日期 760519

版面

四版

采異放大手選我 賽帆杯皇泰

囊括馬拉松越野前三名

泰國軍隊奪魁進際賽國際錦標

本報記者文邱北通電雅芭八日十達文台記者通北電雅芭八日十達

泰國軍隊在泰國舉行的帆船賽中，以優異的成績囊括了前三名。泰國軍隊在泰國舉行的帆船賽中，以優異的成績囊括了前三名。

泰國軍隊在泰國舉行的帆船賽中，以優異的成績囊括了前三名。泰國軍隊在泰國舉行的帆船賽中，以優異的成績囊括了前三名。

比賽從十七日清晨六時起，我國帆船代表隊即在前天深夜才抵達泰國巴達雅，臨時獲知開賽在即，隨即通宵整裝備船赴賽。四名雷射選手顧不

得搭機的航程困頓，及一夜未睡的疲累，在比賽中個個奮勇爭先，締造讓人刮目相看的佳績。

正峰三人一帆當先，楊哲政緊緊相隨，一路頂風六小時、側風三小時，再頂風三小時的苦戰後，我國四名選手在與賽廿七名雷射型帆手中贏得佳績，尤

里，鍾國泰、潘偉華和詹正峰三人一帆當先，楊哲政緊緊相隨，一路頂風六小時、側風三小時，再頂風三小時的苦戰後，我國四名選手在與賽廿七名雷射型帆手中贏得佳績，尤

在十二小時卅分鐘內抵達



(攝明壽楊 記者報本) 泰國錦標賽中泰國軍隊奪魁

其鍾國泰贏得王冠，更是我國參加世界帆賽奪魁的第一人。

鍾國泰以十二小時整跑完全程，潘偉華晚了十分鐘，詹正峰和楊哲政分別未碰頭，不知他是否到了泰國。

可惜的是，我國代表隊的另一名選手張士寶迄今仍未碰頭，不知他是否到了泰國。

領隊楊長說，這次赴賽多虧了當地華僑何清松的大力支持，靠他長程開車六百多公里接送選手。泰國。

